

Citylight taxiállomások

Tulajdonos, értékesítő: Mediacontact Kft.

Elhelyezés: utcán, taxiállomásként is funkcionáló utcabútor

Darabszám: 300 eszköz, 1500 plakáthely (folyamatosan épül ki)

Lefedettség: Budapest

Befogadófelület fizikai jellemzői: kivilágított, kétoldalas, az egyik oldalon 1 db plakát fix, a másik oldalon 4 db folyamatosan változó - rollup-plakát elhelyezése lehetséges

A plakát fizikai jellemzői: hagyományos citylight plakátok

Nemcsak a taxik, de a megállóhelyeik is állandó, jellegzetes elemei egy-egy nagyváros arculatának. Így a reklámpiac és a városépítéssel szerencsés találkozásának tekinthető, hogy idén ősszel 300 új, taximegállóként funkcionáló utcabútor jelenhet meg a főváros közterületein. Az egy fix és négy folyamatosan változó citylight poszter elhelyezését lehetővé tevő, éjszaka kivilágított alkalmatlóságok nem csak a reklámok tárolására jók, de a városlakók számára is praktikusak. Egyrészt taxihívóval és rendőrségre bekötött segélyhívókkal látták el őket, másrészt úgy alakították ki az építményeket, hogy védjék a várakozót a szélől és az esőtől, a felületeken pedig minden esetben helyet kap a környék térképe is.

A jó ötlet és a szép kivitelezés azonban aligha lesz elég a sikerhez, mivel a taxihasználati szokásokba - egyelőre - nem illeszkedik az állomások használata. Ezen segíthet a helyszínek gondos megválasztása és a megállóhasz-



nálat egyéb előnyeinek kommunikációja a taxizók felé. Ha őket sikerül megnyerni, akkor a hirdetőket is könnyebb lesz meggyőzni.

A felületek elsősorban olyan hirdetőket érdekelhetnek, akik a rendszeresen taxit használó csoportokat - fiatalabb, magasabb jövedelmű rétegek - szeretnék elérni. Mivel a városkép részévé váló, viszonylag feltűnő utcai objektumokról van szó, szélesebb csoport számára is küldhető üzenet: az új, rongálás-biztos felület tehát kiegészítő médiumként akár háziasszonyoknak vagy tinédzsereknek szóló termékek népszerűsítésére is alkalmas lehet. A kulcsot mindenképp a már meglévő citylight-rendszerbe való bekerülés jelenti: ha az új médium betagozódik ebbe a körforgásba, az garantálja tervezhetőségét és mérhetőségét, ami hatékony, jól használható eszközzé teheti.